

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-38.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Váczrejtők: A nagy harang. Bonyodalma a kormánypartban.

szűk, egész jó lelkiismerettel lehet azt feladni, hogy a „Gesamtt-Monarchienak” van egy közös alkotmánya, melynek egyetlen, mindent magába foglaló törvénye a „Kaiserparagraf”.

érdeklünk, hanem az övék.) Hát ép az, nem fog ez a jó szó, a csehek most ép oly kevésbé félnek az ily eshetőség bekövetkeztétől, mint előbb a németek.

gondolatra ebréd rőtön, hogy azok a képviselők tisztán csak azért beszélnék, hogy elhúzzák a költségvetési vitát és hogy megbosszantsák őt, jól tudván róla, hogy nagyon óhajtaná, ha már vége volna az egész budget-tárgyalásnak.

Mag kellett csinálnia Széllnek a dolgot, mert a nemzeti pártok kezdtek nagyon türelmetlenül várni. Högyné! Ők leve voltak várakozással, bármennyire hangzatosabb is a volt nemzeti párt közlényei a múltkoriban, hogy Ők minden utógondolat és minden igény nélkül léptek be a szabadelvű pártba, tisztán és egyedül csak azért, mert egészen azonosoknak érezték magukat a Széll Kálmán programjával.

A nagy harang.

A bomlottóra ismét megállt. A bomlott óra alatt persze csak az osztrák alkotmányosságot értjük. Előleges tisztogatás és némi javítás után idővel időre meg jól lehet húzni az órát, egy darabig kalapál is összevissza, a mutatók is forognak, úgy a hogy, de egy óra se telik bele és újra megáll. Most legutóbb Körber ur, a kit az udvarmál jelszónak tartanak, sokat tisztogatta, a kereket megigazította és a gépezetet szépen megindította. De már aligha nem végén van nagy tudományának. A reicherath ma és holnap tartja utolsó ülését és ismét lemerül az elnöplés mélységébe. Elvégezte szerencsésen mégis az ünczozási törvényt, mert a csehek engedték a többség többi pártjai esdeklésének és ezt az egy javaslatot kivették az obstrukció tárgya alól. De a kormány minden egyéb terje irányában főtartják kegyetlen tiltalmukat, a nélkül, hogy ezért szolidaritásuk a többség többi pártjaival megbomolnók. Hogy ítéli meg az osztrák kormány a helyzetet, annak jellemzős bizonyosága, hogy már a holnapi ülésen elvégzett a delegáció választását, noha fogadkozik, hogy májusra ismét összehívja a reicherathot. Csak a delegáció legyen meg azonnal, mert hajh ki bírhatik abban, mi történik májusig a béke értekezésekkel, a reicherathal és az egész osztrák alkotmányossággal. Az összes kiegyezési törvényeket, a kvótárendezt, az átutalási provizóriumot és minden irántunk való tartozást az osztrák kormány tovább is rábizza arra nagy harangra, mely a bomlott óraművel közvetlen kapcsolatban van és minden szakadása után oly rémségesen kong a fülünkbe.

Bizony annak a nagy harangnak is, mely az osztrák tartozásait irányunkban elvállalja, sokszor és sokat kell még kongania. Vannak kiegyezési formulák, melyek 1907-ig terjednek; vannak mások, melyek 1904-re kitéleznék; ismét mások, melyek beváltásra már 1901-ben kerül a sor. És itt van már felüli lejáratul a kvótárende és vele júnki mos kapcsolatban az átutalási törvény. Mindezekre osztrák részén az egyszóval jótálló a híres nagy harang, mely oly mélyeségen tompán kondul, valahányszor a császárparagrafus köté megfogják. Akadnak jámbor magyarok, kik ezt az érhangot készpénznek veszik, és azt hiszik, hogy a császárparagrafus uralma az osztrák népek kegyetlen kínos állapota. De nyilvánvaló, hogy az osztrákot a császárparagrafus alkalmazását a közösség terén nagyon könnyűden veszik. Ép az ímént az osztrák németiség vezérlelője, mely most nagyon fardozik az obstrukció leszerelésén, szivókra beszélt a cseheknek: nem félnek-e attól, hogy az osztrák alkotmány állandó megbénítása végre is jó alkalom lesz a magyaroknak arra, hogy a gazdasági közösséget felbontsák. (Persze most be lehet vallaniok, a mit előbb annyira tagadtak, hogy a gazdasági közösség nem a mi

Budapest, márczius 15. Fülade Oedenburg: Az osztrák-magyar bankra sohase lehetett ráfogni, hogy valami nagyon magyar érzelmi. Ha a címe úgy szól is, hogy „osztrák-magyar”, bizony nem egyéb az azért osztrák érdeklődés, a melynek Magyarország magyar törvény, magyar érés egyszerűen bliktri. Az új banktörvény értelmében ennek a dícső közösségi banknak a pészében az osztrák és a magyar zártért egymás mellé állva kelene használnia, hogy a teljes partsz ebben is kiegyezre jussion. E törvényi intézkedést azonban a bank egyáltalában nem meltafja magas figyelmére. Ma beküldöttek hozsák egy leveletöntök, a melyen rajta van az osztrák-magyar bank pészete. A középben hatalmas kettős sas, körülötte pedig az körirat: „Oesterreichisch-ungarische Bank — Osztrák-magyar bank. — Fülade Oedenburg.” Magyar címernek nyoma sincs, a magyar Szopron helyett is Oedenburg-ot használt az intézet, a melyelyt azonban végre-valahára mégis csak meg kellene értenit, hogy Magyarország nem provinciája Ausztriának és hogy a tisztelt banknak kulya költésessége megtartani a törvényt, akár tetszik neki, akár nem. A kormány dolga volna, hogy ebben az ügyben emgukusan intézköjék, de hat lehet-e valen emgukit ilyen kormánytól, ilyen ügyben, lépést a kettöjő sas ellen?

Bonyodalma a kormánypartban.

Széll Kálmán most már annyira ideges, hogy kezd rémeket látni. Ő volt az első, a ki észrevette, hogy a kormánypart tagjai közül „felülső” sokan irakoztak fel szölasa a földmivességi budget tárgyalása alkalmából és lekeiben menten megszólított a gyanyu, hogy a saját pártjábellek akarnak ellene — obstrukálni.

Hat obstrukcióról szó se lehet ugyan, de azért Szegény Széll Kálmának elég oka van rá, hogy ideges legyen. Mert a kormánypartban nyg össze vannak gabalyodva az állapotok, hogy miniszterelnök legyen, a ki az ilyen zárvarral szemben el nem veszi a hidegvért. Hogy hová fog ez az összegabalyodottság, ez a zárvarr vezetni? Bizony azt Széll Kálmán maga is nagyon szeretné tudni. Egylegre csak annyit bizonyos, hogy a miniszterelnök egészen elvesztette a fejét és gyámoltalanságában, felelétlenségében kék-pék-kapok ide is, oda is, a nélkül, hogy tisztán tudná a helyzetet. Mert, ha a volt nemzeti pártot akarja beczégetni, felzudul a populus Banlyanus. És ha meg Banlyék kezét keresi, a volt nemzeti párt néz rá sanda szemekkel. Ha Horvánszky felé fordul, attól kell tartania, hogy Szilágyi Dezso robbantja föl alatta az aknát és ha Szilágyit akarja miniszternek kinevezni, akkor meg Horvánszkyok haragudnának meg rá.

Gulber Gyula államtitkár. Föltétlenül megbízható részlőt mint bevégzett tény közlik velünk, hogy Gulber Gyula képviselő helyi államtitkárát fog kinevezeteti.

Mit is bánjuk, hogy saját háztartásunkat, szerződéses viszonyunkat, időhöz kötött nemzeti kötelezettségeinket szomszédok bomlott órája szerint kell igazgatnunk. Nem, ez nem zavar meg bennünket! Hiszen Széll Kálmán a milyen gondviselészerről államfőről, ehhez a megvesztett örörendhez még júnki mos „kalendáriumot” is tudott alkalmazni.

Én, itt van a nagyharang, a mely a mi számunkra pontossan kong: az a híres „császárparagrafus”. Ez rendben tartja még az alkotmányosságot, a kiegyezési viszonyokat, az egész monarchiát. Már annyira meg is szoktuk, hogy szinte úgy nézzük, mintha a dolgoknak állandón és tökéletesen szabályozott rendje volna. Ha idegen és tájékozatlan ember ma azt kérdezné, hogy Ausztriának és Magyarországnak mi az alkotmányos viszonya: azt hisz-

Érre a sötét gyanyura tán az adott okot neki első sorban, hogy a feliratkozott szónokok nagy része olyan kormánypart, a kiből Széll Kálmán nem mer feltétlenül megbizni. Nosza hát, egy neurasthén ember egész rettöggével arra a

Én aztán számolni kell a Szilágyi hatalmas befolyással is. Ma, a mikor a nemzeti pártiak gyors előrenyomulását rossz szemmel nézik az egykori diszidensek is, olyannyira, hogy egészen összehívásokkal a régi kormánypartba, ma Szilágyi könnyen eszmélhatna olyan feloldulást, hogy aztán igazan nem maradna más hátra, minthogy Széll jóslatossá az országgyűlést és új választásokat eszméljen.

Nem, minisztert nem nevezhet ki a nemzeti pártok közül. Azok kötik magukat hozzá, hogy valamelyikük kapja meg a helyi tárcazt, más tárczara egyáltalában nem is reflektálnak ez idő szerint. Pedig ennek az óhajlásnak a teljesítése merő lehetetlenség Széll Kálmánra nézve. Mert mit szólna hozzá Szilágyi Dezso, a hatalmas, a nagyvezér, az erős, a kinek most nagyon sok a híve a kormánypart táborban? Oh, Szilágyival nem lehet csak úgy könnyedén végezni, nem bizony! Először is, ő nem hangya magát, másodszor meg az észre, arra a szintre felelőtesen nagy észre, még szüksége lehet Széllnek.

Mert hát júniusban lejár a kvóta. Az osztrák zárvarrak miatt, úgy lehet, a határozatos alap legszebb részzeit megismerjük. Aztán Pétervárra megyünk lakni, a saját, csinos, közepnyagságú házukban, a melyet veszek és magam rendezek be angol stílusban. Az egyik szárny az enyém lesz, hogy ott dolgozhassam. . . . Nyáron és ősszel külföldre megyünk. . . .

Mig így levégettettem, nem felejtette el a jötteteket sem. Megajánlja a munkások helyzetét neje aranyosában, és egyes embert költi oda. Az éhínségnek pénz adományok. . . . Az első perczben sazezer rubelt gondolt, de aztán megállt átvenezemél — az is elég. Irodalmi alapítványra huszontözezer adt, ugyanannyit adományok a felsőbb nőt tanfolyamok számára és évenként néhány egyetemi hallgatót és halgatónét alapítványokkal segítéze.

Pére Didon.

A lapok néhány sorban vettek csak tudomást arról, hogy Henry Didon Toulouseban hirtelen meghalt. Atsiklottak é híren, mintha nem is egyik legkiválóbb szellem hulla volna le örökre a szemét s mintha Didon nem jelentett volna egyebet a civilizált történelemben, mint egy neve és egy könyvet.

élet nagy titka, olyan két kérdés, a melyet az ember még csak féltetni sem tud másként, mint képtelen. Meg ha Renannak a vallások fejlődéséről szóló tanult előadások is, lehetetlen a misztériummal varázsolat szabadulnunk, s lehetetlen metafizikai szükségleteinkre jobb megjelést találnunk, mint azt, a melyet az Új Testamentum ad. És csak egy, a hogy a maga. Mikor Didon azt mondja: „A Qredo a hitvének elég arra, hogy belőle éljen” akkor nem szabad arra gondolnunk, hogy ezt egy dominikánus hitvének mondja, hanem arra, hogy egy nagy pszichológus, s az emberiség nagy nevelője. Renannak az emberi lélek művelésére nem volt hatása, s jó, hogy nem volt hatása. Mert meg abban az esetben is, ha elodagjuk valónak és helyesnek a nagy Napoleon mondását, hogy a világrend fenntartására többet tesz egy börtönör, mint a római papa, a mi körülölel a bünietörvények, hogy az emberek jobban félnek a büntetőtörvényeky tiltalmát megsejteni, mint a vallás tanításait, szoval, ha nem vonjuk is kétségbe, hogy az általuk megjelhetnének vallás nélkül, lehetetlen ezt, mint ervényes szabályt elfogadni az egyes emberre. A vallás nem arra kell az emberi léleknek, hogy ne öljön, ne raboljon, ne csaljon, ne lopjon, hanem azért, hogy létezésnek nagy titkára megtalálja azt a megnyugtató választ, mely nélkül a lélek egyensulya ööne meg. Ezért a „credo” nem betöltözése a dogmáknak, hanem alapja, kiinduló pontja, létfeleltete, hatásuknak titka, s a bölcseségek bölcsesége.

Mindezt el lehet mondani a nélkül, hogy az ember az ultramontanizmus vádját vonna magára. Hisz benn élünk a felekezeten alamban s egészen jól érezzük magunkat. Maga Voltaire is, a kire pedig mindent inkább rá lehet fogni, mint valami nagy hitbuzgalmat, templomtól épített szülővarosának. „Deo erexit Voltaire”, „az Istennek építette Voltaire” felirással, s ez a cynikus felírás, a mely bibliai mondásra szant helyen állt, elég czafolat mindazoknak, a kik ebben a templom-építésben többet akarnak látni, mint a mennyi az valójában. A nemzetiségi alapokon létesült államok egészen jól fejlődnek, s viragznak a nélkül, hogy a vallási alapokon fennállt társadalmi rend után ma bárki is sovárognék. A középkorban, a reformáció előtt,

képzhetetlen volt felekezeten kívüli ember, ép úgy, mint ma képzhetetlen a ki egyik államnak sem volna polgara. Akkor a valamely vallásfelekezethez való tartozás volt a világrend alapja. Ma pedig az, hogy mindenki valamely államnak polgara. Ez azt látszik bizonyítani, hogy a vallás elvesztette régi erjét, mert nem köti többé olyan kapcsolatot össze az embereket, mint kötéltől hajdán. Ez azonban tevédes. A felekezeti kapcsolatok nem egyenlő értelmű a hittel, s ma, mikor látszolgat a hitetel kevésbé intenzív, sokkal erősebb, mint volt a XIX. század barnely korszakában. A felekezeten kívülség első sorban nem a felekezetelek ellen, hanem a felekezeten kívüliek ellen szól. Mert akkor, mikor a keresztény, a mohamedán, a budista vallások közül mindegyik szaz meg száz millió hívet számlál, akkor az a néhány ezer felekezeten kívüli ugyanezen nem bizonyít semmit. Az államok törvényeit igltadják, mert a felekezeti kényszer ellenkék a hitetel igazi lényegével, de belőle nem szabad semmiféle konkluzióra következtetni. Mert az a felvadt afrikai néger, vagy az a felvadt papa, a ki bálványait imadja, abban a tiszteletben, melyet fetsei irant tanusit, elarolja, hogy az ő lélekenk vannak metafizikai szükségletei, melyek kielégítés, megoldás után sovárogának. A felekezeten kívüli álló emberek ilyen szükségletei nincsenek s ez nem a fejlődésnek magasabb, hanem dekadantabb fokát mutatja. Az a tanítás, a tudomány kiüli a hitet, mego abszurdum. A hit mindenképp csak ott kezdődik, a hol a tudás végződik, s miután a tudományoknak hatara vajni hamar véget ér, nem képzhetető olyan ember, a kinek metafizikai szükségletei ne volnának, feltéve, hogy egyáltalán szokott gondolkodni. Mihelyt pedig gondolkodásában eljutott ahhoz a ponthoz, melyen minden emberi tudás véget ér, eljutott a hit kezdetéhez, akkor bevallja ezt, akár nem. Miután pedig jobk, szebb, okosabb megoldást a végtelenség nagy titkára találni nem tud az ember annál, mint a mely az egy istent hívó vallásokban le van fektelve, közfelkvo az a felleves, hogy a felekezeten kívülség nem egyéb pozán és affektuációs.

Mag így levégettettem, nem felejtette el a jötteteket sem. Megajánlja a munkások helyzetét neje aranyosában, és egyes embert költi oda. Az éhínségnek pénz adományok. . . . Az első perczben sazezer rubelt gondolt, de aztán megállt átvenezemél — az is elég. Irodalmi alapítványra huszontözezer adt, ugyanannyit adományok a felsőbb nőt tanfolyamok számára és évenként néhány egyetemi hallgatót és halgatónét alapítványokkal segítéze.

AZ ÁLDOZATOK.

Ira SZTANUKOVICS MIHÁLY. Aztán meg igazán kiváló művel akart írni, nem pedig olyan erellen, gyámulatban elbeszéléseket, mint a melyeketek addig jegezett fr. A jövő tervei tartan szibontagk Pineaig jenzert fr.

Renan és Didon képviselik a XIX. század egész szellemét s nehez volna eldönteni, hogy a kettő közül melyik a hatalmasabb szellem. Egyik sem, mert mind a kettő. Amaz egész dőllyfel írta meg, „hogy egy világon gondolkodó ember sohasem talált megnyugtató abban, hogy a gondolatait symbolikus kepebbe burkolja.” emez pedig a „credo”-t hirdette egész rövidségében. Vitairat mind a kettő, a nélkül, hogy egyik is erősebb volna a másiknál. Renan a megvalóított, „mint egy bibliai idyllicus történet hösét” mutatja be, Didon mint „láthatatlan istent látható emberi alakban.” Amaz arra a conclusióra jut, hogy „minden század hirdeti fogja, hogy az emberek közt nem született nagyobb Jézusnál”, emez pedig Janos evangélista szavait fogadja el: „hígyjétek, hogy Jézus isten fia.”

Ha a hit a rationalizmussal ellenkezésbe jut, mindig a hit az erősebb. Ideig óráig tán gőzdelmeskedik az utóbbi, ezerszóra tobzozza

Mag így levégettettem, nem felejtette el a jötteteket sem. Megajánlja a munkások helyzetét neje aranyosában, és egyes embert költi oda. Az éhínségnek pénz adományok. . . . Az első perczben sazezer rubelt gondolt, de aztán megállt átvenezemél — az is elég. Irodalmi alapítványra huszontözezer adt, ugyanannyit adományok a felsőbb nőt tanfolyamok számára és évenként néhány egyetemi hallgatót és halgatónét alapítványokkal segítéze.

Mag így levégettettem, nem felejtette el a jötteteket sem. Megajánlja a munkások helyzetét neje aranyosában, és egyes embert költi oda. Az éhínségnek pénz adományok. . . . Az első perczben sazezer rubelt gondolt, de aztán megállt átvenezemél — az is elég. Irodalmi alapítványra huszontözezer adt, ugyanannyit adományok a felsőbb nőt tanfolyamok számára és évenként néhány egyetemi hallgatót és halgatónét alapítványokkal segítéze.

Csinos, karecs, előkeimen előzött hogy jött vele szembe és felkeltte figyelmét, jövendőből neje retele gondolatát.

ünnepi Kenese Lajosné. Koszorúza báber a díszölt... Kossuth sirjánál.

Március idusán a kegyelet nem feledkezett meg Kossuth sirjáról sem, mely zarándokhelyül szolgált...

Ugron Gábor kudarcza.

Az Egyetértés tudósítójának távirata. Györgyös, márc. 15. Ugron Gábor azt a néhány napi szünetet, amely hírhedt zabszállítási ügyéből folyó...

Ugron Gábornak Györgyösre való érkezése csak a beavatott emberek előtt volt ismeretes.

A jogadtatás a pályaudvaron azonban aligha elégtette ki a nagy hazafit. Allig 10-12 ember volt a vonaton...

Az Erenge Journal a következő táviratot kapta Krüger eniktől március 13-iki kelettel.

A burgerek csak akkor szünek meg hazoizni, ha meghalnak. Hadaink visszatérnek az első védelmi vonalra saját földjükre.

Az angolok soha sem fogják eljutni Pretóriába. A burgerek, Steyn enik, Joubert és én, valamint a többiek mind egyetértünk. Visszily minden közzöntünk. Isten segítsen bennünk.

Pretóriából jelentik: Salisbury valasza hétfőn érkezett Pretóriába. A transzvali kormány azonnal tanácskozásra ült össze...

A Times jelenli Bloemfonteinből e hó 13-áról: Az Oranje szabadállam kormány március 12-én a transzvali kormány heves ellenelvetése dacára elhatározta, hogy a fővárosát átadja.

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

Az Oranje szabadállam kormány március 12-én a transzvali kormány heves ellenelvetése dacára elhatározta, hogy a fővárosát átadja.

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

A Times jelenli Lourenco-Marquezólt tegnapi kelettel: Egy ur, a ki a háború alatt a Rondon levő bányákkal öszekötésben volt, kijelentette, hogy a transzvali kormány tárgyalatának tisztelviselői levelet küldtek a tárnak és bányászati miniszternek...

(Stenátus) Chamie kérdi, hogy mit szándékozik tenni a kormány a Krüger és Steyn enikök által a hatalomhoz intézett közbizonyosítási kérésekkel...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

London, márc. 15. A Reuter-ügynökség bloemfontein levelezője, a ki e hó 13-án az angol csapatokkal együtt bevonnult Bloemfonteinbe...

UJDONSÁGOK.

— Tisztelt felhívjuk azokat a t. előfizetőket, a kiknek előfizetése március 15-én lejárt, hogy a lap szétállításán jemmukidás által be...

Előfizetési árak: Egész évre 40 k. — f. Negyedévre 10 — f. Egy óra 3 — 60.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a „Dívművészet”-nek kiadóhatalmával kötött szerződésünk értelmében előfizetőink és lapot kézbevevők arány: egész évre 8 koronát, félévre 4 koronát, negyedévre 2 koronát rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetéseivel egy utalványon beköлдthetők.

— Személyi hírek. Ferenz Ferdinánd főherceg, ki Fosszabid idét töltött a Maran mellett Rottenstein-Pastelyban, Debéce érkezett. — Frigyes főherceg és Maria Henrika főhercegnő Pozsonyba Bécsbe utaztak. Frigyes főherceg este ismét visszatért Pozsonyba.

Damjanich mánkjója az aradi erélyke-muzeumban. Az aradi erélyke-muzeumban, hol szabadságharcunknak oly sok becses emléke van öszgyűjtve, egy újabb, szent erélykevel gyarapodott. Damjanich Jánosnak mánkjója ez, melyen a vértanútábornok a vesztőhelyre bicegett. Eddig egy pontolat asszony, özvegy Korsi Ferenznek szüli, Schmidt Veronika őrizte kegyelesek ponnal. E hó 12-én azonban elvitte az erélyket a pankotai előjáróságához s ott adta a kijelentéssel, hogy az aradi erélyke-muzeumnak óhajtja juttatni. Az előjáróság jegyzőkönyvet vett fel arról, a mit Korsi né mánkjóval elmondott s beköldött a múzeumban elhelyezésre. Arról azonnal kiutazott Pankotára a múzeum egy megbízottja s átvette az erélyket. Damjanich mánkjója tehát elfoglalta mello helyét a múzeumban mar ma, március 15-én, azon a napon, a mely október 6-án vezetett...

A jegyzőkönyvből, melyet Pankotán felvette, különösen kiemeljük a következő részeket: — Elhalt férjem családjával együtt az 1849. évben Aradon laktam, mint hadgőzsed; első nejje Krajinésalálól származott s ennek anyja maróvái volt azon brünni kőházban, a ki 1849. évi október hó 6-án a kőház aláírta itt honvédtábornokokat kivégezte. A hóher Damjanich nagy mánkjóját, továbbá egy kisebb bójját, valamint azon szőmolyt, a melyen a bitófához fellepelt, vege azon szőmolyt, a melylyel felakasztottat, mosógőnynek adta át megőrzésére azon időre, a mig ő ezen tárgyak átvétele végett jelentkezni fog.

Férjem, mint szintén 1848-49-iki volt honvéd, ezen vértanú erélyket sokáig nagy kegyelettel és féltéve őrizte s azok eredetéről meg legbizalmasabb barátai előtt sem mert nyilatkozni, nehogy az akkori vértörvénysek által előzölőbe vettessen.

Férjem talán egyrészt az akkori zavaros idők kényesére állt, vagy talán jobb megélhetési forrás berveve, az 50-es évek elején Aradól Nagyváradra költözött s valójában, hogy a köztelen kőltözésében közben kőltözött el, a személy életének körülményei szintén ismeretlenek, hanem a kisebb mánkjó, vagyis botot Nagyváradon, a férjemmel együtt lakó, ismeretlen nevű lakosnép használta fel, vagy jobban mondva lopta el kalapács nyelnek s így az öszes erélyke-tárgyak közül csak a nagy mánkjó maradt meg férjem birtokában.

Az 1857. évben férjemmel — ki időközben özvegy lett — egybekelvéen, a mánkjó őrzésének feladatát részben reám is hárult, mely feladatnak a hozzá fűzött nevezetes történelmi eseményről fogva annál nagyobb kegyelettel, hűséggel és ragaszkodással feleltem meg, mivel szintén meg voltam győződve, hogy egy ilyen erélyke birtoklása annak bírálójára csak alidst és szerencsét hozhat; férjemnek az 1854. évben Pankotán bekeveztett halála óta pedig a mánkjó kéteszeres feltékegyességgel őriztem.

Mint ahogy azonban a Damjanich mánkjókat legilletékesebb helye az aradi erélyke-muzeumban van

Szent György... 11.500 koronára... 1900. március 16. Ocsa, Balassagyőr...

Allakert nyitva egész nap... M. KIR. OPERAHÁZ... VÁR-SZÍNHÁZ... NÉPSZÍNHÁZ... MAGYAR SZÍNHÁZ...

Idégenek névsora... Hungarizmus... Magyar kir. kereskedelmi... Szabadalmi levéltár...

Somossy Mulató... ALBERT FERENCZ igazgató... A bibliai operette társulat vendégjátéka...

Hazánkban tegnap is sok helyütt voltak kisebb-nagyobb havazások... A Kárpátoktól jött a hőmérséklet...

Idégenek névsora... Hungarizmus... Magyar kir. kereskedelmi... Szabadalmi levéltár...

Idégenek névsora... Hungarizmus... Magyar kir. kereskedelmi... Szabadalmi levéltár...

Idégenek névsora... Hungarizmus... Magyar kir. kereskedelmi... Szabadalmi levéltár...

Somossy Mulató... ALBERT FERENCZ igazgató... A bibliai operette társulat vendégjátéka...

Hazánkban tegnap is sok helyütt voltak kisebb-nagyobb havazások... A Kárpátoktól jött a hőmérséklet...

Napirend 1900. március 16. Napirend Péntek, március 16. Rom. kath. Jézus gy. em. - Prof. Herberich...

Színházak és mulatságok... NEMZETI SZÍNHÁZ... VIG-SZÍNHÁZ... Clémenceau...

Színházak és mulatságok... NEMZETI SZÍNHÁZ... VIG-SZÍNHÁZ... Clémenceau...

HUNGARIA Radios Béta SZALLODA... Vizsella. 1900 március 15-én. Társasjáték...

HUNGARIA Radios Béta SZALLODA... Vizsella. 1900 március 15-én. Társasjáték...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. március 15. Időjárás sz. p. Vizsella reggel 7 órakor 24,5 em. Homéró reggel 7 órakor + 2 C. Legnyitóméreg 7.6.767 n/m.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. március 15. Időjárás sz. p. Vizsella reggel 7 órakor 24,5 em. Homéró reggel 7 órakor + 2 C. Legnyitóméreg 7.6.767 n/m.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. március 15. Időjárás sz. p. Vizsella reggel 7 órakor 24,5 em. Homéró reggel 7 órakor + 2 C. Legnyitóméreg 7.6.767 n/m.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. március 15. Időjárás sz. p. Vizsella reggel 7 órakor 24,5 em. Homéró reggel 7 órakor + 2 C. Legnyitóméreg 7.6.767 n/m.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. március 15. Időjárás sz. p. Vizsella reggel 7 órakor 24,5 em. Homéró reggel 7 órakor + 2 C. Legnyitóméreg 7.6.767 n/m.

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztetés beiktatása közönségesen...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvitelossítás ad a kiadóhivatal nyitván. Címzett ellátott hirdetések minden Kétfeltes után...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges leveleiből...

Kis hirdetőseket Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknak csak oly levelekre válaszolunk...

Bátorozott szoba. Az V. kerület legelőkelőbb helyén két különbárta...

Birtokvevők. Károlyi díj nélküli ajándékok kisebb nagyobb tárgyakat...

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Olesőbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

MAGYAR KRITIKA. Harmadik évfolyam. A tudomány, irodalom és művészet minden ágát felőlel kritikai folyóirat.

Beksi Gusztáv legújabb könyve. A MAGYAR POLITIKA ÚJ ALAPJAI a magyar faj terjeszkedő képességével és a földbirtokviszonyokkal.

Hamburg-Amerikai vonal. Közvetlen német posta és gyorsgőzhajó szolgálat Hamburg-New York.

Eladó. A volt nagyszombati Gabriella gözmalom összes berendezése (igen jó karban), buza és rozs-malom...

EGSZ ÉVRE 10 KOR. FÉLÉVRE 5 KOR. NEGYÉVRE 2 KOR. 50 FILL. Budapest, VI. ker., Szondy-utca 94. B. szám.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, F. ker., Ferenc-József-tér 5-6. sz.

Titkos betegségeket. A legújabb orvosi és leghygieiénesebb módszerekkel gyógyított betegségeket...

Fontos sérvbajosoknak. A legújabb felfedezett és kímélő, szándalmozott Pollitzer-féle gumis sérvkötő...

Szerelmesek könyve. Most jelent meg az Athenaeum r. társ. kiadásában: Szerelmesek könyve.

A MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetei. 158. Jókai Mór. Ne nyuj hozzáim és nehgy elbeszélések.

A személyszállító hajók tavaszi menetrendje. A személyszállító hajók a Dunán a következőleg indítanak meg...

Hirdetmény. Osztrák-magyar vasúti kőtelek. Díjtételek helyesbítése.

Szerelmesek könyve. Tartalma a következő: Rezeket a hokor Petőfi Sandortól.

Hirdetések. A lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Ugyanott megemléke a szerkesztő Dr. GARAI ANTAL-ral megemléke...

Neustein Fülöp. E pillanat hasonló készítményeknél minden tekintetben fejlebb...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara).

Dr. GARAI ANTAL. Ugyanott megemléke a szerkesztő Dr. GARAI ANTAL-ral megemléke...